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Корисна модель належить до медицини, зокрема до експериментальної медицини, і може 
бути використана для дослідження анатомічних особливостей порожнин тіла. 

Найближчий аналог даного способу невідомий. 
В основу корисної моделі "Спосіб визначення форми порожнини малої чепцевої сумки" 

поставлена задача створити відбиток порожнини малої чепцевої сумки з усіма анатомічними 5 

особливостями рельєфу її стінок. 
Поставлена задача вирішується тим, що в малу чепцеву сумку через Вінслов отвір вводять 

повільно затвердіваючу пластичну суміш за допомогою спеціального механічного пристрою з 
циліндричною ємністю і трансмісійним механізмом та подовжувачем із запаяним дистальним 
кінцем та боковими отворами. Під невеликим тиском рівномірно заповнюють порожнину малої 10 

чепцевої сумки та її відлогі місця, залишаючи суміш на 6-8 годин з подальшим вилученням 
затверділого відбитка порожнини шляхом розсічення шлунково-ободової зв'язки. 

Спосіб здійснюється таким чином. Після серединної лапаротомії через Вінслов отвір в 
порожнину малої чепцевої сумки за допомогою технічного пристрою власної конструкції (заявка 
№ u 2012 08665) після попереднього заповнення ємності повільно затвердіваючою пластичною 15 

сумішшю, яка під невеликим тиском подається і рівномірно заповнює порожнину малої чепцевої 
сумки та її відлогі місця. Після повного затвердіння суміші (6-8 годин) відбитки порожнини малої 
чепцевої сумки вилучають шляхом розсічення шлунково-ободової зв'язки. На відбитках чітко 
визначалися заглибини від сусідніх органів та всі анатомічні особливості рельєфу стінок 
порожнини малої чепцевої сумки. 20 

Даний спосіб був застосований в експерименті на 59 трупах людей в умовах 
патологоантомічного бюро, що померли від екстраабдомінальної патології. 
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Спосіб визначення форми порожнини малої чепцевої сумки, який полягає в тому, що в малу 
чепцеву сумку через Вінслов отвір вводять повільно затвердіваючу пластичну суміш за 
допомогою спеціального механічного пристрою з циліндричною ємністю і трансмісійним 
механізмом та подовжувачем із запаяним дистальним кінцем та боковими отворами, під 
невеликим тиском рівномірно заповнюють порожнину малої чепцевої сумки та її відлогі місця, 30 

залишаючи суміш на 6-8 годин з подальшим вилученням затверділого відбитка порожнини 
шляхом розсічення шлунково-ободової зв'язки. 
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